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A Munkástanács pénteken eltávolítja állásából 
a kormánybiztost és a polgármestert. 

— A város Normángbiztos-foispánjává Wallisch üálrnánf, polgármesterré dr. 
Czibula Antalt választották. -

(Saját tulósitónhtól.) Történelmi jeleíUö" 
ségii a szegedi Munkástanácsnak csütörtök; 
éjjel hozott az a határozata, ameilyel egy-
hangúlag állást foglalt amellett a kétségbe-
vonhatatlanul egyedül helyes elv mellett, a 
mely a vezető állásokba, de különösen a köz-
igazgatási ágazatok exponált helyeire kizáró-
lag szociáldemokratát kiván. Ezt az elvet tar-
totta szem előtt a Munkástanács, amikor csü-
törtöki rendkívüli ülésén 

a város kormánybiztos-főis-
pánjává Wallisch Kálmánt, a 
szociáldemokrata párt titká-
rát, polgármesterévé pedig 

[dr. Czibula Antalt választotta 
meg. 
Elhatározta a Munkástanács azt is, hogy 

ezt az elvet Szegeden az egész vonalon miha-
marabb érvényesíteni fogja. 

A Munkástanács küldöttsége a i iatároza-
tot pénteken délelőtt memorandumba foglal-
va á tad ja dr. Dettre János kormánybiztosnak 

és dr. Somogyi Szilveszter polgármesternek, 

akiket felkérnek, hogy helyeiket a 
munkásság 
át. 

képviselőinek engedjél: 

Hangsúlyozni kell, hogy a Munkástanács a 
legtávolabbról sem gondol terrorisztikus esz-
közökre, igaza tudatában kizárólag azt kíván-
ja a kormánybiztostól és polgármestertől-, 
hogy a jelenlegi súlyos viszonyok szem előtt 
tar tása mellett, a város közönségének érdeké--
ben engedjék át helyeiket azoknak, akikben 
a munkásság minden körülmények közö". és 
feltétlenül megbízik. 

Szeged uj 'kormánybiztosa, Wallisch 
Kálmán pártti tkár, akinek nevét a forradalom 
kitörése óta nemcsak Szegeden emlegetik 
olyankor, amikor határozott, megalkuvást 
nem ismerő olyan cselekedetre van szükség, 
amely a régi reakciót gyökerestől keli, hogy 
megsemmisítse. Wallisch volt eddig a szo-
ciáldemokrata pár t szellemi irányitója, a nép-
köztársaság érdekeinek tán torithatatlan vé-
delmezője, ki uj állásában, ebben a díszes po-

zícióban, bizonyára még sokkal többet fog 
tenni, — ha lehet többet tenni — a város kö j 

zönsége érdekében. 
Ur. Czibula Antal, akit a munkásság bi-

zalma a polgármesteri állásra jelölt k", egyik 
legrégibb harcosa Szegeden a szociáldemok-
rata eszméknek. Gyakorló ügyvéd, kiváló jo-
gász, nagyműveltségű, kiváló tudásu szocio-
lógus, akinek igazságszeretete és pártatlansá-
ga közismert. Dr. Czibuia titkára az ügyvédi 
kamarának, elnöke a szellemi munkások 
szakszervezetének, megteremtője és szellemi 
vezetője a közel jövőben létesítendő szabad 
iskolának. 

Minden oka megvan a város közönségé-
nek arra, hogy a Munkástanács delegál íjai: 
őszinte bizalommal fogadja és minden erejé-
vel támogassa ugy az uj kormánybiztost , 
mint az uj polgármestert , akiknek "személye 
föltétlen garancia a város továbbfejlődésér.ck 
biztosjtására é s a rend és nyugalom helyreál-
lítására. 

Tamás Rezső. 

A szegedi Munkástanács jelöltjei 
a nemzetgyűlési választásokra. 

- A szociáldemokrata párt üzenete. — A polgári 
pártok választási listája. — 

(Saját tudósítónktól.) A Munkástanács 
csütörtöki ülésén állást foglalt a nemzetgyűlé-
si képviselőjelölések dolgában. Ennek az állás-
foglalásnak jelentőségét a mai viszonyos és 
az ország jövendője szempontjából fölösleges 
hangsúlyozni. A szociáldemokrata pártnak 
Szegeden közel negyvenezer tagja van. Üson-
grádmegyében 's hata lmas szervezete. A Mun-
kástanács hivatalos jelöltje tehát, akiknek 
élén dr. Kunfi Zsigmond közoktatásügyi mi-
niszter áll, a győzelemnek szinte biztos kilá-
tásaival mdulnak a küzdelembe. Talán sosem 

. volt választás olyan életbevágóan fontos, mint 
az. amelyén néhány hét tnulva iog megnyilat--
kozni a népakarat . Szerintünk ez a megnyi-
latkozás akkor lesz az ország érdekeinek leg-
megfelelőbb. ha a szociáldemokrata párt ke-
rül ki győztesen a választási küzdelemből. 

mert a nyugodt fejlődést, a rendet, a munkát 
és a forradalmi uj Magyarország, intézményes 
kialakulását nagyobb megrázkódtatások nél-
kül csak igy lehet biztosítani. A szociálde-
mokrata párt jelöltjei egyébként is bizalomra 
és támogatásra érdemesek, kipróbált harcosa' 
a népjogoknak és a szabadság, haladás esz-
méinek. amelyeken a szociáldemokrata párt 
p rogramja nyugszik. 

A Munkástanács a következő jelölések-
ben állapodott meg: 

1. Dr. Kunfi Zsigmond, közoktatásügyi 
miniszter. 

2. Nemes Lajos, a szegedi szociáldemok-
rata pár t t ' tkára. 

3. Szabó János, a szegedi szociáideJi--,k-
rata. pár t elnöke. 

4. Konr? Károlv földmunkás. 

• 5. Egy női póttag. 
A szociáldemokrata pártszervezet szabá ' 

lyai. mint ismeretes, előírják, hogv csak az 
jelölhető, aki legalább 5 éve működő tagja a 
pártnak. Emellett tekintettel volt a Munkás-
tanács a jelöléseknél a forradalom előkészi-
tése és megvívása körüli érdemekre. * 

A középiskolai szakosztály csütörtöki 
ülésén is foglalkoztak a küszöbön átló válasz-
tásokkal. Borosnyai Károly elnök, főgimná-
ziumi tanár kifejtette, hogy az országnak és 
státuszérdekből a közalkalmazottaknak >s élet-
bevágóan -fontos, hogy a választásokból, a 
szociáldemokrata párt zászlója kerüljön ki 
győztesen. Felhívja a szakosztály minden tag-
ját, vegyék ki részüket a választási ag: ráció-
ból. A habozóknak figyelmébe ajánlja, hogy 
a szociáldemokrata párt nem ' ismer 'ngado--
zást. A közalkalmazottak eddig elnyomott pá-
riái voltak az államnak. A szociális társadal-
mi rendben mindenki tehetsége és arravaíő-
sága szerint fog boldogulni. Meg kell mutat-
ni munkástestvéreinknek — mondot ta . — 
akik a gyárakban és műhelyekben dolgoznak, 
hogy megbízható, tettrekész elvtársak va-
gyunk, meggyőződéses, öntudatos szociá.is-
ták. A szellemi munkások élvhüségének pró-
baköve lesz ez a választás. Aki az elnyoma-
tást. a szellemi rabszolgaságot visszakívánja. 


